Табела 5.2Б  Спецификација  завршног рада - студијски програм мастер академских пословних студија 

	Студијски програм: Мастер академских пословне студија 

	Врста и ниво студија: Студијски програм мастер академских студија 

	Број ЕСПБ: 15

	Услов:  Услови за  пријаву теме завршног  рада су остварених 30 ЕСПБ бодова на мастер академским студијама и да је пријава  уредно попуњена и потписана од стране професора који је предложио тему, а право одбране имају студенти који су положили све испите.

	Циљеви завршног рада: Самостална стручна обрада одређеног проблема.

Студент на тај начин доказује да је на основу знања стеченог током студија овладао задатом темом, способан да аналитички и креативно реши проблем, да је тему обрадио по предвиђеној методологији, да зна да користи научну и стручну литературу и терминологију, као и да је исправно наводи.

	Очекивани исходи: Студент треба да синтетизује и примени стечена знања да би, што је могуће више на оригиналан начин, решио конкретан теоријски или практичан економски проблем. Интегрисање и примена стечених знања, огледа се у томе да студент после опредељивања за тему и предметног наставника као ментора, заједно са ментором дефинише проблем истраживања, односно утврди предмет и циљ истраживања, генералне и посебне хипотезе од којих треба да се пође у истраживању, кратак опис садржаја рада, очекивани истраживачки  и стручни допринос мастер рада и литературу коју ће користити приликом израде рада.
Мастер рад треба да садржи аргументе студента са којима се потврђују одређени ставови, а да се при том користи одговарајућа методологија и литература. Мастер радом кандидат доказује аналитичке способности, као и оригиналност. Оригиналност се односи на нов приступ и истраживачки и стручни допринос решавању конкретног проблема.

	Општи садржаји:  Вођење завршног рада регулисано је системом квалитета и процедуром Q2.03.03. Поступком се дефинишу: редослед и начин извођења, пратећа документација и одговорност учесника у процесу вођења завршних  радова студената. 
Пријаву  теме  подноси  студент надлежном референту. Након  пријема  пријаве    референт  је  дужан  да   изврши  проверу  услова  за  израду  завршног рада. Тема завршног рада и програм истраживања ставља се на прву седницу Већа факултета ради одређивања  Комисије за оцену подобности теме кандидата и теме. Комисију чини од 3 до 5 чланова. Комисија је дужна да сачини Извештај о оцени подобности теме и кандидата. Веће доноси одлуку да ли прихвата или не тему и одређује ментора. Студент тада  стиче  право на израду  завршног  дипломског рада.  Одобрену  тему  референт  заводи  у  Матичну  књигу  студената. Након завршеног истраживања и израде рада, студент даје рад ментору. Један примерак завршног рада предаје надлежном референту  На Већу се формира Комисија од 3 члана за оцену завршног рада. Комисија је дужна да сачини Извештај о оцени завршног рада и доставља студентској служби. Веће разматра извештај и доноси одговарајућу одлуку . Примерак одлуке се доставља референту, који најкасније  два  дана  након  пријема  заједно  са  једним  примерком завршног  рада  доставља  Библиотеци  Универзитета  и  јавно је објављује.  Рад   и  извештај  се стављају на увид јавности у року од 15 дана. Након  истека  времена  Комисија на својој седници оцењује карактер и значај примедби ако их је било. Веће усваја извештај и одобрава јавну одбрану.  

Мастер рад обухвата насловну страну, апстракт, садржај, увод, генералну и посебне хипотезе, текст, закључак и списак литературе.

	Методе извођења: Јавна одбрана завршног дипломског рада је свечана.  Одбраном  руководи  председник Комисије за одбрану. Ток одбране је одређен Упутством за јавну одбрану завршног рада на студијама другог и трећег степена. Завршни рад и одбрана оцењују се јединственом оценом од „одличан“ (10) до „недовољан“ (5). Оцена се доноси већином гласова чланова комисије. 

	Оцена  (максимални број поена 100) Идентична подели поена за оцене постигнуте на испиту.

	 


