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Kolokvijumi


  ●   U toku semestra održaće se tri kolokvijuma.

· I kolokvijum – 15.03.2017. (materija za prvi kolokvijum je od 20-113. strane).
· II kolokvijum – 26.04.2017. (materija za drugi kolokvijum je od 114-240. strane). 
· III kolokvijum – 24.05. 2017. (materija za treći kolokvijum je od 255-395. strane).
· Kolokvijum traje 45 minuta, ima četiri pitanja, a za svaki tačan odgovor dobija se po 5 poena (ukupno 20 poena). Na kolokvijumima studenti mogu da dobiju do 60 poena. 

· Raspored polaganja po grupama biće objavljen na sajtu nedelju dana pre kolokvijuma.
· Popravni kolokvijumi se održavaju nedelju dana posle redovnog polaganja kolokvijuma u terminu vežbi.
Angažovanje na časovima predavanja i vežbi
· Za angažovanje na časovima vežbi, studenti mogu da dobiju do 10 poena.

· Ispit 
· Studenti koji ne izađu na kolokvijume ili ne polože iste, izlaze na pismeni ispit. Pismeni ispit se sastoji od 6 pitanja, a za svaki tačan odgovor dobija se po 10 poena (ukupno 60 poena).
· Konačna ocena
· Studenti koji ostvare dovoljan broj poena (na osnovu kolokvijuma i  angažovanja na časovima) za prolaznu ocenu i zadovoljni su ocenom, trebalo bi da prijave ispit u redovnom ispitnom roku, a obaveštenje o vremenu upisa ocena biće objavljeno sa obaveštenjem o rezultatima pismenog ispita. 
· Studenti koji izađu na kolokvijume i ostvare dodatne poene na časovima predavanja i vežbi, a nemaju dovoljan broj poena za prolaznu ocenu mogu da izađu ponovo na pismeni ispit (uz priznavanje prethodno ostvarenih poena na kolokvijumima).
· U toku semestra, studenti mogu da ostvare do 70 poena. Studenti koji polože kolokvijume ili pismeni ispit, mogu usmeno da odgovaraju za veću ocenu. Svi poeni ostvareni putem kolokvijuma i angažovanja na časovima predavanja i vežbi se sabiraju.

· Ostvareni poeni na kolokvijumima i na osnovu angažovanja na časovima računaju se u tekućoj školskoj 2016/17. godini (zaključno sa oktobarskim ispitnim rokom).
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