Табела 5.2Б Спецификација  завршног рада  студијски програм  основних академских студија првог степена - oсновне академске пословне студије-студије на даљину
	Студијски програм: Основне академске пословне студије-студије на даљину

	Врста и ниво студија: Студијски програм  основних академских студија првог степена

	Број ЕСПБ: 12

	Услов:  Право избора и пријаве теме имају студенти који су положили све испите на студијском програму осим једног испита, а право одбране имају студенти који су положили све испите.

	Циљеви завршног рада: Завршни рад представља самосталну стручну обраду одређеног проблема. Завршним радом студент доказује да је на основу знања стеченог током студија овладао задатом темом, да је тему обрадио по предвиђеној методологији, да зна да користи стручну литературу и терминологију, као и да је исправно наводи.

	Очекивани исходи: Одбраном завршног рада студент доказује да је успешно овладао знањем предвиђеним програмом и да:
· може да  користи стручну литературу из области теорије и праксе пословне економије;

· је квалификован за реализацију конкретних радних задатака из области пословне;

· је оспособљен да размишља о каузалитету релевантних економских, друштвених, научних, етичких и других питања и да на тај начин сагледавају тоталитет друштвених појава и феномена;
· је развио способности које су неопходне за наставак студија из области пословне економије и сродних области.

	Општи садржаји: 
Вођење завршног рада на основним академским студијама првог и другог степена регулисана јее системом квалитета и процедуром Q2.03.03. Поступком се дефинишу: редослед и начин  извођења, пратећа документација и одговорност учесника у процесу вођења завршних  радова студената.
Наставник  утврђује  листу  тема  или  тематских  области  за  радове  на  предмету који предаје у току једне школске године.  Уз сваку тему завршног рада наводи се основна литература. Листа тема доставља се 15 дана пре почетка школске године. Студент се јавља наставнику са захтевом да му се одобри рад на завршном раду. Наставник консултује листу тема за завршне радове како би се уверио да тема коју је студент одабрао већ није одобрена у току школске године неком  другом  студенту.  Уколико  тема  није  одобрена, наставник  одобрава  рад  на  теми  и  студенту  даје  Упутство  за  израду  завршног  рада  на студијама првог степена. Пријава теме завршног рада предаје се студентској служби.  Студент  је  обавезан  да  у  пријаву унесе тачне податке и назначи назив теме завршног рада, водећи рачуна да се рад издаје из предмета који је од значаја за образовни профил (модул) на коме је студирао. Један примерак испуњене и потписане пријаве оверава се и одлаже у досије студента а други упућује Већу факултета. 

Садржај рада обрађује се кроз поглавља: 1. Увод; 2. Садржај; 3. Текст рада, подељен у логична поглавља и потпоглавља. На крају рада дају се закључци, попис литературе и извора у складу са усвојеним стандардом, попис прилога, табела, слика, дијаграма и друго.

	Методе извођења:  Одбрана завршног рада састоји се од усменог презентовања рада од стране студента и приказа практичног дела, образложења издвојених Закључака, постављања питања од стране чланова комисије у вези са темом рада и одговарања студента на та питања. Циљ одбране јесте да се комисија увери да је студент самостално израдио теоријски и практични део и самостално израдио и савладао тему завршног рада. Комисија доноси одлуку о оцени и одбрани завршног рада већином гласова њених чланова. 

Комисија може оценити завршни рад јединственом оценом 10 (одличан), 9 (изузетно добар), 8 (врло добар), 7 (добар), 6 (довољан) или 5 (није положио). 

Оцена се уписује у Записник са  одбране завршног рада на студијама првог степена, ознаке: С.2.02-4 затим у Одлуку о одбрани завршног рада на студијама првог степена, ознаке: С.2.02-5 као и у индекс студента. Један примерак записника и одлуке ментор предаје студентској служби како би их одложили у досије студента, а други примерак  се након овере предаје студенту. Студентска служба у року од недељу дана након завршене одбране издаје студенту Уверење о дипломирању.

	Оцена  (максимални број поена 100) Идентична подели поена за оцене постигнуте на испиту.


